

习近平对深入开展学雷锋活动作出重要指示强调 深刻把握雷锋精神的时代内涵 让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒

蔡奇出席座谈会并讲话

新华社北京2月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。60年来,学雷锋活动在全国持续深入开展,雷锋的名字家喻户晓,雷锋的事迹深入人心,雷锋精神滋养着一代代中华儿女的心灵。实践证明,无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时。

面推进中华民族伟大复兴凝聚强大力量。“把雷锋精神代代传承下去——纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”座谈会2月23日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

蔡奇表示,毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召60年来,学雷锋活动蓬勃开展,持续深入,雷锋精神广为弘扬,赓续传承,激励着一代又一代人忠诚于党、奉献祖国、服务人民。特别是党的十八大以来,习近平总书记对弘扬雷锋精神作出一系列重要论述,指导推动新时代学雷锋活动不断拓展内容、创新形式、丰富载体,涌现出一批又一批雷锋式先进集体和模范人物,为新时代伟大变革注入不竭精神动力。新征程上深化拓展学雷锋活动,要深入学习习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述,深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求,引导党员、干部、群众树立崇高理想追求,践行社会主义核心价值观,激发爱党爱国爱社会主义巨大热情,更加坚定拥护“两个确立”、坚决

做到“两个维护”,自觉把个人追求融入为党和人民事业奋斗中,为中国式现代化建设添砖加瓦。要在深化雷锋精神研究阐释、加强思想政治引领上下功夫,发挥党员、干部和先进典型示范带动作用,丰富拓展学雷锋活动的平台载体,推动形成齐抓共管的长效机制,使学雷锋活动更有时代感吸引力、做到常态化长效化。

我国首颗超百Gbps容量高通量卫星成功发射

新华社北京2月23日电(记者宋晨)2月23日晚间,由中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院抓总研制的长征三号乙运载火箭在西昌卫星发射中心点火升空,将中星26号卫星顺利送入预定轨道,发射任务取得圆满成功,这意味着安全可靠、覆盖更广的信息传输手段将向边远地区延伸。

有的中星16号卫星、中星19号卫星两颗高通量卫星共同为用户提供高速的专网通信和卫星互联网接入等服务,为边远地区提供安全可靠、覆盖更广的信息传输手段,进一步缩小城乡“数字鸿沟”,并有效满足空中旅行与远航中对于宽带通信的巨大需求,在国家数字经济发展筑牢基础网络能力的同时,也为卫星互联网业务提供可持续发展的新商业模式。

内蒙古通报新井煤矿坍塌事故最新情况

全力开展救援 尚有49人失联

新华社呼和浩特2月23日电(记者王靖 安路蒙)记者23日从内蒙古自治区应急指挥部在事故现场召开的新闻发布会上获悉,截至2月23日14时,新井煤矿边坡坍塌事故中4人死亡,6人受伤,49人失联。

级指挥,统一调度,调集救援力量。从22日下午开始,国家应急管理部委派的救援专家,以及多地派出的支援力量、专家团队、专业队伍、医疗资源陆续抵达救援现场。截至23日11时,已出动救援器械车辆156台(辆),到位救援队伍19支、救援人员919名、安全生产专家19名。全力克服坍塌面积大、存在次生灾害隐患等困难,组织专家现场踏勘评估、优化救援方案,开展生命体征探测、优化救援方案,开展生命体征探测、坍塌土方清运、作业面拓展等工作,

密切监测边坡位移变化,确保科学救援、安全救援。目前,救援处置工作正在有序推进。同时,就近协调宁夏青铜峡市人民医院开辟医疗救治绿色通道,全力做好伤员救治工作。

22日下午,国家卫健委派出的国家紧急医学救援队神经外科、胸外科、骨科和急诊等领域专家抵达新井煤矿,会同收治医院医务人员组成医疗救治专家组,一人一策制定诊疗方案,全力开展救治工作。截至23日11时,1名重伤人员生命体征平稳,5名轻伤员情况良好。

民生议事堂

点亮家门口的“小幸福”

(上接第一版)一场多方协商,一次有效交流,焕然一新的现代化垃圾中转站为居民带来了生活幸福感的提升。在我市众多民生议事堂里,民生始终是关键词,一次议事,带来了众多“金点子”,带来了生活的改变,带来了集体经济的发展——玉环市干江镇民生议事堂推动当地政府采取“镇域众筹”方式成立镇级旅游集团,推动各村集体经济进一步壮大。

多请群众议,上门调研,还邀请县文广旅体局、农业农村局、民宿主代表、群众等齐聚一堂,开展“面对面”协商。“在推进乡村振兴过程中要因地制宜,与当地的研学教育、文创活动联动发展。”“规范行业指导,做强民宿产业,打响民宿品牌,要与仙居旅游相结合。”群众拿起话筒说,委员们拿着本子记。



2月23日,内蒙古自治区消防救援总队指战员在事故现场实施救援。2月22日13时许,内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善左旗新井煤业有限公司露天煤矿发生大面积坍塌。目前救援人员正在事故现场集结,全力开展救援工作。新华社记者彭源摄



2月23日,救援人员操作大型机械在事故现场开展救援。新华社记者连振摄

救援力量现场集结

中塔边境发生7.2级地震

南疆多地地震感强烈 暂未收到人员伤亡报告

新华社乌鲁木齐2月23日电(记者邓玉山 马锴 顾煜)中国地震台网正式测定:2月23日8时37分,塔吉克斯坦(北纬37.98度,东经73.29度)发生7.2级地震,震源深度10公里。震中距我国边境线80多公里。新疆喀什地区、克孜勒苏柯尔克

孜自治州(简称克州)等地多县市震感强烈。截至记者发稿时,新疆暂未收到人员伤亡和财产损失报告。

办副主任康亚强说,塔县只是震感明显,尚未收到人员伤亡和财产损失报告,目前该县电力和通信运行正常。

记者从中塔边境的卡拉苏出入境边防检查站获悉,地震发生后,当地正在全面排查受灾情况,目前没有收到人员伤亡和房屋受损的信息。

足球之火 燎原台州

(上接第一版)“台州娃”闯入浙江省幼儿足球的球门,是我市成功打造校园足球“台州模式”的一个缩影。在鸵鸟足球俱乐部董事长黄君华看来,校园缺乏必需的足球师资条件,缺少一定资金支持,也没有充足精力,更缺乏对抗的交流氛围,“原先的校园足球只是‘自娱自乐’,既无法普及,竞技也得不到提高。”

心教导,激发孩子们对运动的兴趣。从初步摸索幼儿足球启蒙教育的课程内容,到如今制定科学的课程体系,台州南洋幼儿园不断推进足球启蒙教育的专业化。

部,旨在宣传台州传统文化、推动台州足球发展,通过参加各项赛事活动,加强各地足球交流学习。”张猛透露。近年来,球队抓住机遇参加了中国足协“五甲联赛”,最终以亚军的身份获得2018—2019赛季中国足协“五超联赛”的参赛资格,成为台州体育历史上第一支也是唯一一支参加全国顶级职业联赛的足球俱乐部。

整体氛围。“台州和合是我们本地的足球俱乐部,我和朋友们当然会跟踪收看他们的比赛直播,看得我们热血沸腾!有时我也想去足球场上参加活动筋骨。”台州足球爱好者李彬说。

公示

根据国家新闻出版署《关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发电[2023]6号)精神,我单位已对台州日报2022年12月31日前核发的新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位已领取记者证人员名单进行公示,公示期为2023年2月24日至2023年3月5日。

何亨元 王媛媛 潘春燕 罗浩榕 程露佳 蒋回力 牟永选 陈巍 张超 陈佳乐 章浩 周丽陈 陈远天 彭浩 刘锦萍 李婕 黄元杰 谷尚辉 刘燕燕 颜敏丹 陈锐荣 雍昕 张莉贝 余彩虹 张艳春 章林辉 包建永 田天柏 蒋逸竹 陈玲波 朱玲巧 陈伟华 陈赛 梁煊 沈海洲 杨能勇 潘侃俊 蒋虎雄 徐晔 盛鸣鸥 王根法 姚苗苗 刘星 赵宏钧 徐世娟 冯丽 陈瑶质 余海鸥 林静 颜琪 陈国炎 胡文雄 李绚茵 葛嵩成 林霖 邵志华 李玲芳 陈静 孙金标 楼佳辉 于鹏 虞圣村 王静莉 叶晓洁 叶晓光 赵琪 杨辉 李昌正 卢纬波 邵思琪 尤丹琪 王丹娟 朱丽荔 章增宏 李洲洋 庞晓栋 张炎川 张妮婷 陶宇新 郭天宇 李寒阳 龙楠 牟新禹 王怡 项凌凌 谢雅婷 陈佳杰 符薇薇 潘青青 陈铁男 王艳 元萌 童言 罗家辉 罗靓城 聂杨波 邱琳敏 钟露雅 陈琦 王佳丽 柯璐 林雅婷 周一鸣

省新闻出版局举报电话:0571-87057155 单位举报电话:0576-88582291 台州日报社 2023年2月23日